

壹

年轻人的就业机会更多取决于经济发展和产业转型升级。

对外经济贸易大学教授李长安认为，延迟退休对就业会有一定的挤出效应，但效应不大。

贰

在新冠肺炎疫情低风险地区，除汽车客运站等特殊场所外，一般不用查验“健康码”。

近日，交通运输部等七部门印发《关于切实解决老年人运用智能技术困难便利老年人日常交通出行的通知》，确保“智能时代”老年人日常交通出行便利。

叁

2020年是经历考验、遭遇悲剧和饱含辛酸的一年，但新年在即，由此我们看到了希望的曙光。

日前，联合国秘书长古特雷斯发表新年致辞，并寄语2021年：“摆脱致命病毒的影响，恢复支离破碎的经济和社会，弥合分歧，并着手治愈地球的创伤。”

肆

自首不是犯罪嫌疑人的保护伞，自首情节并非必须从轻处罚。

“百香果女孩案”凶手被改判死刑。上海市法学会未成年人法研究会副秘书长田相夏表示，该案改判死刑充分表明了司法机关对性侵未成年人犯罪从严惩处的立场和态度。



伍

营造良好消费环境，既要守法诚信的经营者，也需要成熟理性的消费者。

日前，中消协秘书长朱剑桥接待了来访的淘宝主播李佳琦及所属公司负责人。双方就明确直播带货主体角色定位，规范直播电商行业发展等问题进行深入沟通。

陆

我什么时候不在家，别人都知道。

近日，北京某小区正在安装人脸识别，且和住址、身份信息绑定在一起，有居民担心人脸信息被泄露。

柒

热饮的兴起有助于拉动15%—20%的冬季销售额。

进入冬季，多家大型饮品企业陆续推出冬季限定热饮，零售店也专设暖柜售卖热饮。中国食品产业分析师朱丹蓬表示，售卖热饮产品可以增加门店的营和人气。